

ERRATUM

Volume 74, Number 4, February 21, 1977

In "The Interaction of Vinyl Chloride with Rat Hepatic Microsomal Cytochrome P-450 in Vitro," by Kathryn M. Ivanetich, Ingrid Aronson, and I. Debra Katz, pp. 1411 - 1418, on p. 1415, Table 3: In the heading of column 6, for "% Loss," read "% Remaining." In the heading of column 7, for "% Loss," read "% Remaining."